

五条城际公交线路近期开通

本报聊城12月19日讯(见习记者 罗宁)记者从市交通运输局运输管理处了解到,五条市到县公交线路,即聊城至临清、阳谷、茌平、高唐、冠县近期将通车。

运输管理处客运科科长曹全增介绍,聊城至7个县城际公交线路全部建设完成后,将会有105个站牌,83个候车亭。城际公交车在本月25日左右就可以到位,五条新城际公交线路近期将通车。

在即将开通的城际公交线路中,聊

城至临清的城际公交线路共经过东昌府区收费站北、斗虎屯西、临清的梁庄、大辛庄等32个站点;在东昌府区十里铺、临清吕昌、柳坟等共设13个候车亭。

聊城至阳谷的城际公交线路,途经东昌府区姚屯、阳谷的九杨等10个站点;在东昌府区姜堤乐园、车管所,以及阳谷姜邢、祥光铜业等处设置12个候车亭。

聊城至茌平的城际公交线路,途经东昌府区蒋庄村,以及在茌平的陈铺村等9个站点;在东昌府区江北汽车城,以及在茌平信发华宇等处设置9个候车亭。

聊城至高唐的城际公交线路,途经高唐周楼等10个站点,在高唐的赵寨

子等地设有7个候车亭。

聊城至冠县的城际公交线路,途经东昌府区的张屯,以及冠县的三庙等12个站点;在东昌府区道口铺,以及冠县的行政服务大厅等处设置8个候车亭。

记者了解到,市到县的城际公交车通行后,部分线路的票价降低30%,聊城至东阿的城际公交的票价由原来的8.5元降到了现在的6元。不少市民反映,城际公交开通后,票价降了,城际公交线路之间的站点多,他们可以在最近的站牌上下车。“低廉的票价也有效抵制了‘黑出租’的运营。”运管处的工作人员说。

今日气温回升到13℃



天气预报

聊城市气象台预计,今起三天无明显冷空气,气温以多云为主,温度不大,最高气温回升至13℃左右,24日、25日左右,有一次冷空气影响聊城市。

具体预报如下:20日,晴转多云,北转南风2~3级,-5~13℃;21日,多云,南风2~3级,-2~13℃;22日,多云,南转北风2~3级,-3~11℃。

(王健 谢晓丽)

其他城市天气预报:
济南:晴转多云,3~13℃,北转南风1~2级
德州:晴转多云,2~11℃,静风
泰安:多云,-4~9℃,北转南风3~4级
莱芜:多云,0~10℃,北转南风3~4级
菏泽:晴转多云,1~12℃,北转南风1~2级

枣庄:晴转多云,0~12℃,西北转南风3~4级
济宁:晴转多云,-1~11℃,静风
临沂:晴转多云,-1~10℃,北转南风1~2级
日照:晴转多云,2~11℃,西北转东南风3~4级
青岛:多云转晴,1~9℃,北转南风3~4级
烟台:多云转晴,1~9℃,西北转东南风3~4级
威海:晴,4~9℃,西北转西南风4~5级转3~4级
潍坊:晴转多云,-4~11℃,北转南风3~4级
淄博:晴转多云,0~11℃,北转南风1~2级
滨州:晴转多云,-3~10℃,静风
东营:晴转多云,-2~9℃,西北转西风3~4级
 (山东省气象台发布)

四部贺岁大片通宵放

圣诞节将来临,鲁信影城特推出2010年圣诞活动,给市民送去一份圣诞礼物,让这个圣诞节变得开心浪漫。

12月24日:现金购买全价票即赠送爆米花一袋。(每张电影票赠送一袋)。

12月24日:从晚上11点开始,只需60元,可通宵观看《让子弹飞》、《午夜心跳》、《非诚勿扰2》、《大笑江湖》四部贺岁大片,不享受任何活动赠送)。

12月24日:白金卡会员可免费观影(仅限一人,与当天办理免费观影共享)。

12月20日—1月10日:办理200元银卡及500元金卡,即可当天免费观影(限一人),办理1000元白金卡,即可当天免费观影(限两人)。

(刘云菲 整理)



千人等签名

19日上午,《田园晚风》开播十六周年听友会在金鼎购物中心举行,上千市民参与。图为市民正等待田园签名。

本报记者 李军 摄

一株能结35个西红柿

“这种亚诺西红柿,一株平均能挂6穗35个果,一穗就能结12个果5斤重,普通的西红柿一共才能结10多个。”12月17日,河店镇杨炉村支书曹书臣高兴地告诉记者。

据了解,莘县在发展秋延迟西红柿的过程中,先后引进并在县内推广了多个名优稀特品种。目前,河店镇种了3万多棚,亩均效益在万元以上。

(邹海宏)



图为曹书臣在展示高产西红柿。

双虎家私名品聊城店开业

18日,双虎家私名品聊城店举行盛大的开业仪式,这也是聊城目前家具品种最多,档次最高的家私卖场。

上午10时58分,在东昌西路西首,火车站广场对面,双虎家私名品聊城店举行盛大的开业仪式,时尚精致的家具吸引了众多市民,不少市民围着家具展厅精挑细选。据了解,双虎家私名品聊城店是一家

直营店,占地共3万6千平方米,其中一楼卖场共8000平方米,共拥有18个系列的套房,陈列着中高档实木家具、板式家具、金属家具、软体家具等。

据介绍,双虎实业目前在国内外20多家总经销或区域批发商,其销售网络已覆盖全国31个省市自治区,销售网点达数千。

(刘云菲)

景阳冈1#酒 圣诞庆典活动奖券

景阳冈酒业定于12月24日晚上7:00—11:00在金鼎购物中心举办景阳冈1#酒畅销15年圣诞庆典活动,现场准备了抽奖环节,请读者回答完下列问题后(注:问题回答错误为无效奖券),沿虚线剪下奖券到活动现场投入抽奖箱。奖项设置:一等奖2名【奖品为景阳冈1#(十五)年酒2瓶,价值:460元】;二等奖5名【奖品为景阳冈1#(十五年)酒1瓶,价值230元】;三等奖10名【奖品为景阳冈1#酒1瓶,价值100元】。欢迎大家积极参与,凭身份证领取奖品。

回答问题:1.景阳冈1#酒在聊城已经畅销了_____年。
 2.目前景阳冈酒业正在使用的广告宣传语是:_____。
 读者信息:姓名_____,身份证号:_____。

工业园区“五个载体”强化宣传教育

近來,东阿县工业园区以冬季计划生育集中活动为契机,依托“五个载体”,全方位强化宣传教育,营造了浓厚的计划生育舆论氛围。

一是经营载体。由园区、村计生工作人员,结合随访等日常工作,向群众面对面宣传计生法律法规政策。二是计生宣传品载体。发放园区自制的计生宣传折页、知识挂图、计生宣传手册、围裙以及计生报刊,做到人人宣传品3种以上。三是人口学校载体。充分发挥人口

学校的宣传教育阵地作用,举办计生法律、法规知识培训班、讲座。四是“三下乡”活动载体。组织人口计生、卫生、司法、农协等部门在节庆日和集日,联合开展“三下乡”活动,为群众送政策、送健康、送科技、送知识。五是村民自治章程载体。建立完善了计划生育村民公约,将实行计划生育的权利与义务写入村民公约中,发动群众积极参与到计划生育村民自治工作中去,增强群众参与计划生育的主动性和自觉性。

(张玉新 孟燕)

况,促进流动人口管理工作上水平。

实行工作岗位责任制。制定汇报、通报工作制度,采取工作“位子、面子、票子”相挂钩的办法,增强相关工作人员的工作责任感与紧迫感,同时,实行城乡联动体制,形成辖区楼院长与计生专管员齐抓共管的格局,组织开展村组、城区流动人口新一轮清查摸底工作,由分包社区领导带领社区干部及计生专干,深入辖区小区内小区楼院,开展地毯式的调查摸底,及时掌握分布情况,变动信息,避免漏报、瞒报现象。

针对辖区流动人口多、管理困难的实际,该办事处对流动人口还实施了分类管理,重点

对出租屋、沿街门店等重点部位进行清查,并结合宣传教育,加强跟踪服务,加大对流入已婚育龄妇女、个体无业已婚育龄妇女免费健康体检力度,提高了流动人口的持证率、验证率和孕检率。

为做好宣传,工作人员深入小区、院户、沿街门店,大力宣传以检查治疗妇科疾病为主的生殖健康服务活动,切实提高孕检率,大力宣传计生相关政策,向辖区群众发放《致居民和流动人口的一封信》1400余份、《婚育新风进万家》宣传册6000余册,免费发放药具1200余册。

(高静 孙振华)

“宣传套餐”,通过举办文艺活动,发放宣传资料,进村入户随访和张贴宣传标语等形式,宣传婴幼儿保健、早期教育的意义;“新婚套餐”,利用人口学校举办“准爸爸准妈妈”课堂和“奶妈课堂”,为新婚夫妇提供孕育知识、营养指导及心理疏导,讲解预防出生缺陷、优生优育、孕产期保健、避孕节育等科普知识;“健康套餐”,为独生子女和父母建立健康档案,并形成免费体检、产后随访、有访追踪的一条龙优质服务体系。

(任中华 陈立平)

湖西服务上门促流动人口管理

近日,东昌府区湖西办事处开展计划生育优质服务活

动,对辖区内的流动人口进行上门服务,并摸牌管理知情

古云镇推出早期教育套餐

莘县古云镇为满足育龄群众的实际需求出发,推出了“宣传、新婚和健康”三个套餐式服务,促进了早教工作。

潘庄镇严把冬季健康查体五道关

近日,临清市潘庄镇全面展开冬季育龄妇女健康查体工作,采取多项措施,严把五个关口,确保按时完成查体任务。

一是严把查体到站关。离婚、夜偶、不孕症等特殊人员,将全部纳入到站查体人员进行查体。二是严把查体组织关,核准查体人员身份,坚决杜绝替查、漏查现象发生。三是严把查体

扫尾关,积极引导长期在外人员返回查体。四是严把责任追究关,严格落实查体责任人“四签字”制度,对查体工作中发现的替查漏查、知情不报甚至帮助育龄妇女藏匿过关行为,一经查出,将严肃追究相关责任人责任。五是严把查体质量关,在查环查孕的基础上,增加以妇科检查为主的免费健康查体项目。

(肖雨)